

БИБЛИОТЕКАРЬ ПО ПРИЗВАНИЮ



10 марта Светлана Анатольевна Пешкова отмечает свой юбилей. Она связала свою судьбу с книгой не по расчёту, а по призванию. Библиотека стала для нее вторым домом, а библиотечное дело – делом всей жизни. Она в совершенстве овладела всеми тонкостями библиотечной деятельности. Показала себя как грамотный, эрудированный, прекрасно знающий свое дело специалист, всегда готовый прийти на помощь.

Светлана Анатольевна пришла работать в Кемскую районную библиотеку в 1975 году. Сколько замечательных, содержательных мероприятий провела она с коллегами, работая заведующей отделом обслуживания. Читателей подкупали ее коммуникабельность, вежливость, тактичность. Для каждого находились и добре слово, и интересная книга. Её широкая эрудиция и начитанность всегда привлекали и продолжают притягивать к ней самых разных людей. Это тот человек, про которого говорят, что «люди тянутся к нему».

В 1985 году Светлана Анатольевна стала директором централизованной библиотечной системы. За время своей работы она неоднократно награждалась благодарностями и грамотами различного ведомственного уровня, является ветераном труда. Преданность избранной профессии, душевная щедрость, добросовестное отношение к работе всегда служили хорошим примером для коллег, а для молодых библиотекарей она была всегда добрым и мудрым наставником.

Как отмечают все, кто имел возможность общаться с ней, Светлану Анатольевну отличают доброта, щедрость души, умение вовремя прийти на помощь. Не случайно три созыва подряд она избиралась депутатом Кемского городского совета.

Высокий профессионализм, увлечённость, упорство, кропотливость, сосредоточенность – основные черты ее характера. А еще – добросовестность и уважение к своему и чужому труду. За время работы Светлана Анатольевна внесла большой вклад в развитие библиотечного дела, поэтому звание заслуженного работника культуры Республики Карелия получила по праву. Как руководитель она сочетала в себе деловую активность с творческим подходом к работе, умела вместе с подчиненными радоваться успехам и горгорчаться неудачам.

Светлана Анатольевна умела выделять главное в своей работе и деятельности руководимого ею коллектива, быстро адаптироваться в изменяющихся современных условиях. Благодаря ей библиотека всегда пользовалась авторитетом у жителей города, читателей, руководителей предприятий и учреждений, администрации города и района.

Уважаемая Светлана Анатольевна!

Примите самые искренние и теплые пожелания здоровья, благополучия, душевной гармонии. Всегда рады видеть Вас в стенах родной библиотеки.

Коллектив МБУ Кемская МЦРБ

Суд признал законным отстранение от работы сотрудника за отказ от вакцинации против COVID-19 без уважительной причины

В Кемский городской суд Республики Карелия обратился гражданин с иском к работодателю о признании действий по отстранению от работы незаконными, отмене приказа об отстранении от работы, выплате заработной платы за время вынужденного простоя, компенсации морального вреда.

В обоснование своих требований истец ссылался на то, что он незаконно был отстранен от работы, в связи с отказом от обязательной вакцинации против новой коронавирусной инфекции COVID-19 без уважительной причины, поскольку его работа не включена в перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок.

Изучив материалы дела, проанализировав действующее законода-

тельство, суд пришел к следующим выводам.

Правовые основы государственной политики в области системы мероприятий, осуществляемых в целях предупреждения, ограничения распространения и ликвидации инфекционных болезней путем проведения профилактических прививок (иммунопрофилактика инфекционных болезней), осуществляется в целях охраны здоровья и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации, установлены Федеральным законом от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней».

В соответствии со статьей 5 данного Федерального закона отсутствие профилактических прививок влечет отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок.

Изучив материалы дела, проанализировав действующее законода-

Кемские спасатели нашли пропавших в Белом море рыбаков

За прошедшие дни специалисты из Карельской республиканской поисково-спасательной службы оказывали помощь населению в Петрозаводске и других районах республики.

По заявке оперативных дежурных 26 февраля спасатели из Кемского отряда проводили поиски на воде. Двое рыбаков пропали на Белом море, рядом с островом Сосновец, в 13 км от города Кемь. Люди были найдены и доставлены на берег. Ранее кемские спасатели нашли троих рыбаков, пропавших в районе Солдатских островов.

25 февраля, помочь спасателей оперативно поступила на улице Гагарина в городе Сортавала. С крыши бесхозного дома над пешеходным переходом свисал металлический лист крови. Лист был снят, угрозы жизни и здоровью людей нет. В операции приняли участие специалисты из сортавальского подразделения Карельской республиканской поисково-спасательной службы.

В этот же день спасатели из Петрозаводского отряда выезжали на вызов на ул. Балтийскую для оказания помощи. Домашний кот забрался на дерево и не мог спуститься. Помощь оказана, питомца спасли и передали хозяевам.

Специалисты подразделения разминирования и взрывных работ произвели изъятие взрывоопасного предмета времен Великой Отечественной войны и уничтожили его на специально оборудованном полигоне.



28 февраля завершился межрегиональный этап проекта «Мини-футбол в школу», в котором приняли участие около 70 команд Северо-Запада в четырех возрастных группах, отдельно среди мальчиков и девочек, – сообщает Федерация футбола Республики Карелия.

Восемь команд, ставших победителями аналогичных соревнований в Республике Карелия, представляли наш регион в Великом Новгороде.

Финансирование проезда, питания в пути, оплата тестов ПЦР обеспечено АУ РК ЦСП, в рамках выделенных средств бюджетом Республики, а все расходы, связанные с пребыванием и участием команд в Великом Новгороде, оплачены за счет средств федерального бюджета, АМФР и ее партнеров. Перед началом игр каждой команде вручены комплекты игровой формы и два новых мяча для игры в мини-футбол.

Среди юношей 2004-2005 г.р. Карелию представляла команда СОШ № 2 г. Кемь, которая стала победителем турнира. Двое футболистов стали лауреатами: лучший вратарь Максим Годлевски и лучший бомбардир – Михаил Мартюшев.

Среди девушек 2006-2007 г.р. серебряным призером стала команда Рабочестровской СОШ.

Теперь команда МБОУ СОШ № 2 Кемь предстоит участие в финальном этапе в г. Нижний Новгород в марте 2022 года.

Федерация благодарит учителей физкультуры, тренеров, руководителей учреждений за работу: учителя Светлану Николаевну Югову (Рабочеостровская СОШ), тренера ДЮСШ Нестерова Михаила Юрьевича, учителя школы № 2 Елену Леонидовну Савинову и тренера спортивной школы Михаила Валерьевича Губара.

Российская Федерация
Республика Карелия
Администрация Кемского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03 марта 2022 года № 128
г.Кемь

Об установлении тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом в пригородном сообщении по муниципальным маршрутам

В соответствии с Законом Республики Карелия от 26 декабря 2005 года № 950-ЗРК «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственными полномочиями Республики Карелия по регулированию цен (тарифов) на отдельные виды продукции, товаров и услуг», Административным регламентом предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Карелия государственной услуги по регулированию цен (тарифов) на отдельные виды продукции, товаров и услуг, утвержденным Приказом Государственного комитета Республики Карелия от 18 мая 2012 года № 154 администрации Кемского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить тарифы на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам по регулируемым тарифам в размере 2,97 руб. за 1 пассажиро-километр:

«Пос. Кривой Порог – г. Кемь (пл. Кирова)» - 150 руб. за одну поездку;

«Пос. Панозеро – пос. Шомба» – 50 руб. за одну поездку;

«Пос. Шомба – пос. Кривой Порог» – 100 руб. за одну поездку.

2. Тарифы, установленные настоящим постановлением, являются максимально предельным и применяются на территории Кемского муниципального района всеми автотранспортными предприятиями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, а также индивидуальными предпринимателями, осуществляющими перевозку пассажиров и багажа общественным автомобильным транспортом в городском сообщении Кемского муниципального района.

3. Снижение уровня установленного предельного тарифа производится автотранспортными предприятиями и индивидуальными предпринимателями самостоятельно.

4. Опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете Кемского района «Советское Беломорье» и разместить на официальном сайте администрации Кемского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в общественно-политической газете Кемского района «Советское Беломорье».

С.В.ДОЛИНИНА,
исполняющий обязанности
главы администрации Кемского
муниципального района